（様式13）

○○大学○○学部○○学科に対する評価結果

Ⅰ　判　定
（認定する場合）
評価の結果、貴大学○○学部○○学科（学士課程）は、本協会の獣医学教育に関する基準に適合していると認定する。

認定の期間は20○○（平成○○）年３月31日までとする。
（認定しない（否）場合）

評価の結果、貴大学○○学部○○学科（学士課程）は、本協会の獣医学教育に関する基準に適合していないと判定する。

Ⅱ　総　評

貴大学○○学部○○学科の目的は、「○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○」と、獣医師法に定める獣医師養成の観点に沿って定めている。また、この目的は、ウェブサイトや大学案内を通じて社会一般に広く明らかにしている。

上記の目的は、全般的におおむね達成されており、特に、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○、などは評価できる。

しかし、以下の諸点については、改善に向けて検討することが望まれる。

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○いること、○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○ことなど、検討すべきさまざまな課題を有している。

これらの点については、改善に向けて今後も継続して自己点検・評価活動に取り組み、貴学科の質のより一層の保証・向上を図り、貴学科の特色をさらに伸張していくことを期待したい。
Ⅲ　獣医学教育に関する基準の各項目における概評及び提言

１　使命・目的

＜概　評＞
＜提　言＞
（１）長　所

１）
（２）特  色

１）

（３）検討課題
１）
（４）勧  告

１）


以　上
大項目２～８　省略
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